

powered by

Kundeninformation und Preisblatt Strom Privatkunden Elektrizitätswerke Bad Radkersburg

Infrarot - Flächenheizung

NATURSTROM

Elektrizitätswerke Bad Radkersburg GmbH

Südtirolerplatz 7 8490 Bad Radkersburg Büro: Frauenplatz 5 / 1.OG. Österreich

T: +43 3476 / 35 00-30 F: +43 3476 / 35 00-85

E: ewerk@badradkersburg.at www.ewerk-badradkersburg.at

Gültig ab 01.10.2018

| integrierender Bestandteil des St | romliefervertrages | | | |
|-----------------------------------|--------------------------|----------------|-----------------------------|----------------|
| | Infrarot Bad Radkersburg | | Infrarot 12 Bad Radkersburg | |
| | exkl. 20% Ust | inkl. 20% Ust. | exkl. 20% Ust | inkl. 20% Ust. |
| Grundgebühr | 2,50 €/Monat | 3,00 €/Monat | 2,50 €/Monat | 3,00 €/Monat |
| akt. Energieverbrauchspreis* | 4,869 ct/kWh | 5,843 ct/kWh | 4,569 ct/kWh | 5,040 ct/kWh |
| Vertragsbindung | keine | | 12 Monate | |
| Wechselbonus | 2 Monate Naturstrom frei | | 2 Monate Naturstrom frei | |
| Preisgarantie | keine | | | |
| Gesamtrechnung | bequem per @ | | bequem per @ | |
| Zahlungsart | SEPA-Lastschriftmandat | | SEPA-Lastschriftmandat | |
| Stromherkunft | 100% Naturstrom | | 100% Naturstrom | |

^{*}Energiepreiserhöhung ab 01.10.2018 aufgrund der Marktgebietsanpassungskosten in der Höhe von 0,369 Cent pro kWh, siehe Informationsschreiben vom Oktober 2018.

Mit den Produkten Infrarot Bad Radkersburg und Infrarot 12 Bad Radkersburg sichern sie sich 100% Naturstrom für ihre Infrarot

Wir unterstützen energieeffiziente, mit Infrarot Flächenheizungen beheizte Objekte mit Naturstrom pur.

Ein einfacher Nachweis durch Vorlage von Rechnungskopien und Auflistung der beheizten Räume (auch Feuchte- und Schimmelsanierung wird anerkannt).

Sie sparen damit monatlich Heizkosten mit den besonders preiswerten Infrarot Tarifen des E-Werk Bad Radkersburg.

In den angeführten Energiepreisen nicht enthalten sind: Netznutzungs- und Netzverlustentgelt, Messleistung sowie die gesetzlich vorgegebenen Zuschläge, Beiträge, Förderbeiträge und Abgaben.

Die Vertragslaufzeit bei Infrarot 12 Bad Radkersburg beträgt 1 Jahr. Nach Ablauf der Mindestlaufzeit kann der Vertrag unter Einhaltung einer Frist von 2 Wochen vom Kunden schriftlich aufgelöst werden.

Sie können die aktuellen Preise jederzeit auf www.ewerk-badradkersburg.at/preise-privat.html einsehen und falls Interesse besteht unter http://www.ewerk-badradkersburg.at/an-ummeldungen.html uns Ihre Kontaktdaten zukommen lassen.

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Firma Elektrizitätswerke Bad Radkersburg GmbH. (abrufbar unter http://www.ewerk-badradkersburg.at/downloads.html).

Stromkennzeichnung:

Stromkennzeichnung gemäß §78 Abs. 1 und 2 ELWOG 2010 und StromkennzeichnungsVO 2011 für den Zeitraum 01.01.2017 bis 31.12.2017

Wasserkraft 85,31%, Windenergie 9,48%, Feste und Flüssige Biomasse 3,28%, sonstiger Ökostrom 1,93%

Die Nachweise stammen: 100% aus Österreich

Umweltauswirkungen der Stromproduktion: keine CO2-Emissionen, kein radioaktiver Abfall

Wir verwenden den Mahn- und Inkassodienst von Creditreform. Sowie behalten wir uns vor, bereits vor Vertragsabschluss Bonitätsprüfungen durchführen zu lassen.